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V ústeckém Vista Floor Best Western Ho-
telu Vladimir  pořádala 26.  května 2010 
společnost Krajská zdravotní,  a.s.  tisko-
vou konferenci k úspěšnému dokončení 
projektu „Optimalizace logistických a ob-
služných  procesů“,  spolufinancovaného 
z  Regionálního  operačního  programu 
Severozápad,  resp.  Evropského  fondu 
pro  regionální  rozvoj.  Krajská zdravotní, 
a.s.  tak  prezentovala  projekt,  který  se 
významným  způsobem  dotkne  oblasti 
informačních  technologií,  využívaných 
v pěti nemocnicích společnosti. 
Rozšíření  kapacity  a  zvýšení  výkonnosti 
datového  centra,  zvýšení  dostupnosti 
dat a poskytnutí  funkcionality  informač-
ních systémů, potřebných pro pořizování, 
zpracování, ukládání, sdílení a další vyu-
žívání elektronických zdravotních zázna-
mů, pořizovaných manuálně  i automati-
zovaně,  to  jsou  hlavní  aktivity  projektu 
Optimalizace  logistických  a  obslužných 
procesů.  Projekt  je  realizován  Krajskou 
zdravotní,  a.s.  a  zahrnuje  všechny  její 
odštěpné závody – nemocnici v Děčíně, 
Masarykovu nemocnici v Ústí nad Labem, 
nemocnici v Teplicích, Mostě a v Chomu-
tově.

Hlavním  cílem  projektu  je  modernizace 
a  doplnění  infrastruktury  informačních 
a  komunikačních  technologií  pro  zajiš-
tění  logistiky  zdravotnických  informací 
a  zdravotnických  prostředků  mezi  zdra-
votníky  a  zdravotnickou  technologií  ne-
mocnic. Dalším cílem je pak moderniza-
ce  komplexní  informační  infrastruktury 
ve všech oblastech činnosti. 
Realizace projektu navazuje na projekty 
roku  2009,  v  jejichž  rámci  došlo  nejen 
k významnému doplnění zdravotnického 
zařízení a přístrojů do všech pěti nemoc-
nic  Krajské  zdravotní,  a.s.,  ale  částečně 
došlo  také  k  modernizaci  logistických 
a obslužných procesů v jednotlivých ne-
mocnicích. 
Všechny podstatné aktivity projektu byly 
úspěšně dokončeny, podařilo se zajistit 
potřebnou ICT infrastrukturu pro celkový 
objem  nově  dodaných  zdravotnických 
technologií,  zejména  pro  oblast  zobra-
zovací  diagnostiky  (tzv.  systém  PACS). 
Teplická  a  mostecká  nemocnice  získaly 
moderní klinický informační systém, kte-
rý dosud v těchto zařízeních scházel. Da-
tové centrum Krajské zdravotní, a.s. bylo 
významně  technologicky  posíleno  a  za-

bezpečeno,  včetně  zálohovací  a  archi-
vační technologie. Centrální úložiště dat 
bylo rozšířeno na kapacitu 100–150 TB. 
Byla  také zvýšena dostupnost a spoleh-
livost  regionální  optické  sítě  nemocnic. 
Úspěšného dokončení projektu by neby-
lo  dosaženo  bez  výjimečného  úsilí  pro-
jektového týmu a desítek jeho spolupra-
covníků z celé společnosti, kterým patří 
poděkování.  Poděkování  náleží  i  doda-
vatelům,  zejména  společnosti  STAPRO. 
V  mimořádně  krátkých  termínech  bylo 
zapotřebí  dodat  a  zprovoznit  obrovské 
množství ICT technologií, včetně rozsáh-
lých  informačních  systémů.  Se  svými 
pěti nemocnicemi Krajská zdravotní, a.s. 
představovala pro dodavatele výjimečně 
náročné prostředí pro realizaci.

Stejně  jako  projekty  doplňující  zdravot-
nické zařízení a přístroje z loňského roku 
je  i  projekt  Optimalizace  logistických 
a  obslužných  procesů  spolufinancován 
z Regionálního operačního programu Se-
verozápad  resp.  Evropského  fondu  pro 
regionální rozvoj. Projekt prošel veřejnou 
soutěží a celkem dosáhl 72,7 milionů Kč, 
včetně  DPH.  Z  toho  poskytnutá  dotace 
představuje  částku  55,4 milionů  korun, 
včetně  DPH  a  zohlednění  změny  sazby 
DPH.  Závěrečné  tiskové  konference  se 
zúčastnili zástupci Krajské zdravotní, a.s. 
a  Ústeckého  kraje,  členové  projektové-
ho  týmu,  zástupci  hlavního  dodavate-
le  a  zástupci  médií.  Úspěšnost  Krajské 
zdravotní,  a.s.  ve  využívání  dotačních 
prostředků  a  význam  projektu  vyzdvihl 
v úvodu Ing. Petr Benda, předseda před-
stavenstva KZ, a.s., Ing. Eduard Reichelt, 
ředitel KZ, a.s. zdůraznil význam nového 
nemocničního  informačního  systému 
nejen z pohledu celku, ale zejména pro 
teplickou  a  mosteckou  nemocnici,  kde 
tento  systém dosud  scházel.  Prezentaci 
projektu představil Jan Pejchal, projekto-
vý manažer. 
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